

医保宣传“面对面”政策享受“零距离”

本报讯(通讯员李发鹏)为广泛深入宣传医疗保险政策,提高医保宣传工作质效,持续提升群众对医保政策的知晓率、参保率和满意度,近日,市、区医保局联合开展基金监管宣传活动。

活动现场设置宣传展台,向社区

群众宣传医保惠民政策,解读与群众日常生活相关的医保政策,科普心肺复苏等急救知识,现场指导群众激活电子医保凭证。

活动还设义诊区,来自市五医、荆州区中医院、石油四机医院的医务人员为前来问诊的群众测血压、量血

糖,提出健康建议,并为有需求的群众开展针灸、按摩、推拿等服务。

区医保局相关负责人表示,将持续推进医保政策宣传“五进”活动,把医保政策送进机关、企业、学校、社区和农村,送到百姓家门,让群众“零距离”享受医保惠民政策。

学思想 强党性 重实践 建新功

荆州区、荆州高新区召开培训会

切实把握共同缔造实践要求
推动试点扩面行动走深走实

本报讯(通讯员谭娇洲)4月26日,荆州区、荆州高新区以共同缔造为载体深化实践第一批试点扩面培训会召开,对相关工作作出部署。两区相关负责人参加会议。

会议强调,各镇办、试点工作组要切实领会培训精神,将培训内容转化为推动工作的动力,聚焦“三个

一”目标,办好一批民生实事,探索一批体制机制、培养一批群众骨干,推动认知升级,增强做好共同缔造试点扩面工作的责任感和使命感,明确方法路径,带着诚意下基层,做好做实群众工作,发动群众说事、干事、成事,在实践中探索一批现在管用、中长期也能管用的制度机制。

培训会采取经验分享、专题讲座相结合的形式召开,李埠镇新垸

回族村、郢城镇郢南村郢南小区、荆州区太湖港街道罗滩社区负责人作交流发言,市委组织部共同缔造培训讲师团相关成员与会人员作专题辅导,帮助两区试点工作组成员熟练掌握相关政策,为推动共同缔造试点扩面行动走深走实提供有力指导。

荆州区召开洪湖流域水生态环境治理工作调度会
全面起底 坚决打好污染防治攻坚战

本报讯(通讯员吴申畅)4月26日,荆州区召开洪湖流域水生态环境治理工作调度会。区领导张远重、王厚强、关勇、刘心波,区直相关部门主要负责人,区洪湖办各工作组组长,各镇办、管理区负责人参加会议。

区委副书记、区长张远重强调,要切实增强洪湖流域水环境治理攻坚的决心、危机感、责任感,压实部门监管责任、属地管理责任、企业主体责任,全面提振工作主动性和自觉性;要加快工程建设进程,掀起建设热潮,确保治理工作取得实效;要全面起底水质污染问题,做好污

染水体水质改善工作;要统筹大气污染防治和水环境治理工作,坚决打好污染防治攻坚战,持续改善生态环境质量。

张远重指出,要加快推动荆州区水生态环境发生转折性、根本性变化,狠抓工业污染排查整治,以最细致摸排、最坚决态度、最可行方案,压实包保责任,严格执法整顿,实行“一企一策”,按照时间表、任务图,倒排工期、挂图作战;要狠抓城南片区生活污水整治,加快城南片区污水收集管网建设进度,加强日常管理检查,确保整改一处销号一

处;要狠抓城乡生活垃圾整治,做好污

城区废品回收站整治工作,加快垃圾中转站建设,持续推进生活垃圾垃圾分类工作;要狠抓农村生活污水和农业面源污染整治,落实水产养殖尾水治理,加强畜禽养殖场粪污处理排查,做好农村污水处理终端站和污水提升泵站管理;要扎实推进“清渠洁岸·共同缔造”活动,坚持上下联动、全民参与,积极推动见行见效;要科学做好生态调水补水工作,确保治理工作取得实效。

张远重强调,要全力以赴推动洪湖流域水环境治理各项措施落实落地,各地各部门“一把手”要责任上肩、主动认领,全面压实工作责

任;要抓好工作落实,形成工作闭环,确保按照时间节点完成各项工作;要加强纪律督导,加强暗访督办,确保工作不拖沓、不敷衍,严明纪律规矩,严肃追责问责。

区委常委、副区长王厚强从不怕麻烦再查细、不等不靠快整改、细心组织见台账、明确责任抓督办等方面,对落实会议精神提出具体要求。

与会人员观看了荆州区洪湖流域水生态环境调查暗访片,区生态环境分局负责人通报问题整改情况,区经信局、区住建局、城南街道、川店镇负责人作表态发言。

马山镇: 抓好污染源排口清查整改工作

本报讯(通讯员高丹丹)为改善水生态环境,全力打好洪湖流域水生态环境治理保护工作攻坚战,连日来,马山镇充分运用共同缔造理念,聚焦洪湖流域水质改善,抓好污染防治和溯源整改工作。

马山镇、村、驻村工作组三方联动,多措并举开展马山镇域内生态

环境治理工作,通过“村村响”广播、户长会等多种形式,将“清渠洁岸·共同缔造”活动理念宣传入户,动员全体党员群众共同参与,引导广大群众积极行动起来,共同建设美丽乡村。全面排查治理,成立洪湖流域治理专班,对房前屋后、黑臭水体、河湖沟渠及入河排污口等全面排查生活污染源、农

业污染源和工业污染源。运用共同缔造理念和方法,引导群众积极行动,自发疏浚渠道、疏挖堰塘,维护沟渠生态环境,共同营造“渠畅、水清、岸绿、景美”良好环境。

截至目前,马山镇已排查出生活污染排口1个、农业污染排口26个、涉水企业2家,清理河湖沟渠272条,打

捞水葫芦水花生638余吨,清运生活垃圾671余吨。

马山镇相关负责人表示,将继续发挥镇、村、驻村工作组三方联动效应,深入践行共同缔造理念,以“清渠洁岸·共同缔造”活动、人居环境整治工作为抓手,疏浚渠道、疏挖堰塘,为水生态环境治理贡献马山力量。

八岭山镇: 清理净化沟渠 美化人居环境

本报讯(通讯员熊懿婷)为深入贯彻落实全市污染防治攻坚战“清渠洁岸·共同缔造”动员大会精神,全面推进洪湖流域综合治理,近日,八岭山镇全面推进“清渠洁岸·共同缔造”活动,广泛发动辖区党员群众,清理沟渠、清扫垃圾、美化环境,不断改善辖区人居环境。

八岭山镇境内涉及洪湖流域的水系共有2条、管理水库7座。自“清

渠洁岸·共同缔造”活动开展以来,八岭山镇组建工作专班,第一时间对全镇范围内的污染排口开展溯源工作,制定五项清单,对排查出的问题制定“一口一策”方案,并开展长期监测,落实沟渠长制,明确专人管理,做到边查边改、即查即改。

该镇按照“三不、两清、一治理”

工作思路,通过召开“户主会”“村村响”广播等方式,积极组织村民共同参与到清渠洁岸环境维护工作中来,做到“不焚烧秸秆、不乱扔垃圾、不排倒污水”,自觉清扫房前屋后,清洗苑塘沟渠。同时,对沟渠黑臭水体进行重点整治,强化村民生产生活垃圾运转管理,巡查农户房前屋后环境卫生情况,加强农业尾水和畜禽养殖污水治理,维护干净的人居环境和水域生态环境。

截至目前,该镇已发动驻村工作

组21人、党员群众351人、志愿者840人次,清理沟渠37条,疏挖渠道63423米,整改村级火点11处,整改人居环境问题14项。

八岭山镇相关负责人说,将持续加大整治力度,全面系统治理水系,实施生态修复,扎实推进排口溯源、渠道整治、项目推进等一系列工作,确保“清渠洁岸·共同缔造”活动取得实效。

全区室外公共体育健身器材捐赠仪式举行



为完善各类基层公共体育设施建设,构建更高水平全民健身公共服务体系,4月25日上午,全区室外公共体育健身器材捐赠仪式在中央公园举行,为30个村(社区)免费发放全民健身路径(七件套)30套、室外乒乓球桌10张、地理式篮球架4个、移动式篮球架1个。(曹杰 摄)

医保宣传“面对面” 政策享受“零距离”

本报讯(通讯员李发鹏)为广泛深入宣传医疗保险政策,提高医保宣传工作质效,持续提升群众对医保政策的知晓率、参保率和满意度,近日,市、区医保局联合开展基金监管宣传活动。

活动现场设置宣传展台,向社区

群众宣传医保惠民政策,解读与群众日常生活相关的医保政策,科普心肺复苏等急救知识,现场指导群众激活电子医保凭证。

活动还设义诊区,来自市五医、荆州区中医院、石油四机医院的医务人员为前来问诊的群众测血压、量血

糖,提出健康建议,并为有需求的群众开展针灸、按摩、推拿等服务。

区医保局相关负责人表示,将持续推进医保政策宣传“五进”活动,把医保政策送进机关、企业、学校、社区和农村,送到百姓家门,让群众“零距离”享受医保惠民政策。

荆州区部署古城景区5A创建和节日游客接待工作

高标准规划建设 高质量服务游客

本报讯(通讯员吴申畅)4月25日,荆州区召开荆州古城5A级景区创建工作专题调度会,部署古城景区5A创建工作和节日游客接待工作。区领导张远重、路明、张明睿、易金红,区创建国家5A级旅游景区指挥部办公室主要负责人,区直相关单位、东城街办、西城街办、城南街办负责人参加会议。

张远重强调,要强化日常管理,热情接待游客。加强景区长效常态化管理,坚持抓好景区沿线绿化美化、环境整治、摊点管理、安全管理等工作,为游客创造一个干净整洁、环境优美、安全舒适的旅游环境。各地各部门要提前做好准备工作,加强“五一”等节假日期间旅游接待工作,持续提高景区接待服务水平,规范旅游市场秩序,完善游览服务功能,提高属地公共服务质量,为来荆游客提供最优质服务。

会上,区创建国家5A级旅游景区指挥部办公室负责人汇报荆州古城5A级景区创建工作进展、存在问题及下一步工作计划,参会单位负责人就5A级景区创建工作汇报发言。

区人大常委会调研组
调研全区环境保护工作

本报讯(通讯员易静雯)近日,区人大常委会调研组调研全区环境保护工作。区人大常委会主任朱翊,区人大常委、副区长王厚强,区人大常委会副主任张明睿参加调研。

调研组肯定2023年全区环境保护工作成绩,要求进一步落实生态文明建设法定责任,突出重点问题抓整治,持续开展大气污染防治攻坚行动,进一步完善齐抓共管工作机制,坚持五共齐治,坚决打赢蓝天保卫战;要实施水环境系统治理,突出污水、废水、排污口整治等关键任务,确保污水废水得到规范化处理,全力以赴打好碧水保卫战。

调研组要求,要围绕难点问题抓整改。区政府及其相关部门要提高巡查频率,创新监管模式,严格落实“依法取缔一批、清理合并一批、规范整治一批”要求,以油烟烟扰民、少数散乱污企业夜间偷排、扬尘污染反弹等堵点问题为重点加强执法治理。同时,及时公开相关信息,曝光环境违法典型案例。

调研组先后到新桥河尾水深度治理项目现场、八岭山镇桔杆禁烧预警信息平台、四机厂中央资金VOCs改造项目现场、学堂洲长江入江排污口实地察看,对荆州区2023年度环境质量状况和环境保护目标完成情况进行专题调研。



近日,由市委两新工委、市卫生健康委员会、市市场监管局主办,市民办医院行业委员会、市个私协等承办的“医心暖爱”健康同行“2024年度荆州市管民营医院大型义诊活动在万达广场举行。

(韦清会 唐尹婷 摄)

区委编办:

筑牢思想防线 建设“清廉家庭”

建设清廉荆州区

本报讯(通讯员喻桂林)日前,区委编办组织机关干部家属开展“清风拂编办·家风筑防线”家属廉政座谈会。

座谈会上,机关干部及其家属共同学习习近平总书记关于注重家庭家教家风建设的重要论述,观看廉政警示教育片《家声》。随后,干部家属参观机关图书室廉政角,阅读廉政书籍《新时代家庭助廉》,弘扬清廉家风筑牢廉洁防线。

弥市镇龙华村:

创新“清风议事会”引领共治新风尚

本报讯(通讯员孙青)为进一步深化村民自治,畅通民意表达渠道,激活基层监督“神经末梢”,近日,弥市镇龙华村将“清风议事会”这一平台引入村级重点项目现场。

在“清风议事会”组织下,15名“清风议事会”成员和村民代表先后来到金上线拆迁工程、美丽乡村示范片、清渠洁岸整治项目现场,详细了解项目建设、沟渠治理情况,现场询问群众满意情况,

收集相关意见建议。

“‘清风议事会’制度充分发挥了群众主体作用,让村级各项事务更加透明、公开,真正实现‘村里事、村民议,村里忧、村里解’。”龙华村相关负责人介绍说。

“‘清风议事会’制度启用以来,龙华村已召开‘清风议事会’十余次,解决群众反映问题10个,助力村级治理水平不断提升。